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MÔN: HÓA HỌC (11 CB)
Câu 1 (2,5 điểm): Hoàn thành chuỗi phản ứng sau (ghi rõ điều kiện phản ứng nếu có).
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Câu 2 (2,5 điểm): Viết phương trình hoá học biểu diễn các phản ứng xảy ra (nếu có).

a) Nhiệt phân muối amoni sau đây: NH4Cl, (NH4)2NO2, (NH4)2CO3.

b) Cho từ từ ure vào cốc chứa dung dịch Ba(OH)2.

Câu 3 (2,0 điểm): Rót dung dịch chứa 11,76 gam H3PO4 vào dung dịch chứa 16,8 gam KOH. Tính tổng khối lượng muối thu được.
Câu 4 (3,0 điểm): Cho m gam Cu tác dụng với HNO3 1M (lấy dư 10%) được 1,344 lít hỗn hợp khí X gồm NO và NO2 (đktc).

a) Tính số mol mỗi khí trong hỗn hợp X, biết 
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b) Tính m.

c) Tính thể tích dung dịch HNO3 đã lấy.
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MÔN: HÓA HỌC (11 CB)
	Câu 1
	
	Mỗi phương trình viết đúng được 0,5 điểm. Thiếu đk, không cân bằng trừ 0,25 điểm.
	

	2,5 điểm
	
	1. 4NO2 + O2 + 2H2O ( 4HNO3
2. 2HNO3 + CuO ( Cu(NO3)2 + 2H2O

3. 2Cu(NO3)2 
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 2CuO + 4NO2( + O2(
4. CuO + 2HCl ( CuCl2 + H2O

5. CuCl2 + 2NaOH ( Cu(OH)2 + 2NaCl
	

	Câu 2
	
	Mỗi phương trình viết đúng được 0,5 điểm. Thiếu đk, không cân bằng trừ 0,25 điểm.
	

	2,5 điểm
	a)
	NH4Cl 
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 NH3 + HCl

NH4NO2 
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(NH4)2CO3 
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 2NH3 + CO2 + H2O
	

	
	b) 
	Trước hết có phản ứng: (NH2)2CO + 2H2O ( (NH4)2CO3  
Ba(OH)2 + (NH4)2CO3 → BaCO3( + 2NH3(+ 2H2O
	

	Câu 3

2,0 điểm
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< 3 ( K2HPO4 và K3PO4 (KOH và H3PO4 đều hết)
Gọi số mol K2HPO4 và K3PO4 lần lượt là x và y:
2KOH + H3PO4 ( K2HPO4 + 2H2O

2x             x                 x

3KOH + H3PO4 ( K3PO4 + 3H2O

3y             y                 y
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	Câu 4
	
	
	

	3,0
điểm
	a) 
	nX = 1,344 : 22,4 = 0,06 mol

Gọi số mol NO, NO2 lần lượt là x và 2x (do 
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( x + 2x = 0,06 ( x = 0,02

Vậy, trong X: 0,02 mol NO và 0,04 mol NO2.
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	b)
	3Cu + 8HNO3 ( 3Cu(NO3)2 + 2NO( + 4H2O

0,03     0,08                                 0,02 mol

Cu + 4HNO3 ( Cu(NO3)2 + 2NO2( + 2H2O


0,02     0,08                             0,04 mol

( mCu= (0,03 + 0,02)64 = 3,2 gam
	0,5

0,5

0,5

	
	c)
	Số mol HNO3 pư: 0,08 + 0,08 = 0,16 mol
( số mol HNO3 đã lấy: 0,08.
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( thể tích dung dịch HNO3 đã lấy: 
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